
例

ＰＮ  masakosama
タイトル  水温む春
ねー婆ちゃん、川に行こう。暖かくなった日
曜日、大好きな川遊び。夏は蛍が待ってるよ。

今年初めて桜を見ま
した。気温もすっかり
暖かくなって、春を感
じる今日この頃です。

　市民の皆さんからの「子育て」に関する情報を紹介しま
す。「親子で楽しめるイベント」や「講座の案内」などを、
広報ひらど編集室までお寄せください。
※掲載できる枠に限りがあります。お寄せいただいた情報
　は必ずしも掲載とは限りませんのでご了承ください。
【あて先】　〒859-5192　広報ひらど「おひさま」コーナー
Ｅメール　kouhou@city.hirado.lg.jp　FAX　22-5178

子育て情報をお寄せください
■Ｅメールで投稿
　kouhou@city.hirado.lg.jp
　宛にメールを送信。

■郵便で投稿
　〒859-5192（住所不要）
　平戸市役所  広報ひらど
　「写メってみんね。」係
　※プリント写真は「Ｌサ
　　イズ」または「はがきサ
　　イズ」でお送りくださ
　　い。

☆まちの話題！Photoコーナー

　    　 3月18日、市役所本庁で、「平成26
年度　消防ポンプ車及び小型動力ポン
プ付積載車配置式」が開催され、平戸地
区第10分団　加藤分団長が「地域住民
の安心・安全を守るため、より一層頑
張ります」とお礼の言葉を述べました。

　 ２月 23 日～ 27 日まで、市役所本庁
１階で、南九州大学（長年棲霞園を調
査）の降幡好華さんが描いた棲霞園な
どの鮮やかな水彩画 15 点が展示され、
作品を見た人は「繊細で想像力豊か。色
使いもすばらしい」と話しました。

▼ ▼

南九大の降幡さん　個展開催 ４車両・３ポンプを更新

皆さんからの情報皆さんからの情報を
お待ちしています！お待ちしています！
皆さんからの情報を
お待ちしています！

このコーナーは、広報ひらどの読者の皆さん
とつくるページです。「写メってみんね。」の
投稿写真は、こちらで紹介します。
広報ひらどへの感想や、身近な出来事などの
声もお寄せください。
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　あなたが撮った写真を広報紙に。
　読者の皆さんが撮った写真を紹介するコーナー「写
メってみんね。 」では、毎回テーマを決めて、それに
まつわる写真を投稿していただきます。投稿は簡単。
カメラや携帯電話、スマートフォンで撮影した写真を、
広報ひらど編集室に送るだけ。メールや郵便でお気軽
にお送りください。投稿をお待ちしています。

　「おひさま」は、平戸で子育てするパパやママを
応援するコーナーです。このコーナーでは、育児に
役立つ情報を提供します。また、親子で遊べる場所
や、親子で参加できる講座など、市民の皆さんから
お寄せいただいた情報もお知らせします。

　獅子地区の小さい子どもがいる家庭に案内チラシ
を配布し、保育園の誕生会に誘っています。
　親子で参加でき、入所している子どもたちとふれあ
うことができます。
○と　き　毎週月曜～土曜　
　　　　　午前10時～午後5時
○ところ　獅子保育園（平戸市　
　　　　　獅子町1020－2）
○対　象　２カ月～就学前の児童
○内　容　親子遊び、読み
　聞かせ、ママ同士の情報
　交換　他
○利用料　無料
○お問い合わせ　獅子保育園　
２８－０１７４

投稿する写真を忘れずに添付して、
○投稿者の氏名（ふりがな）年齢・性別
○投稿者の住所
○ペンネーム
○写真のタイトル
○写真の説明（40文字程度）
を記入して、Eメールか郵便でお送りください

写メってみんね。
子育て応援コーナー

おひさま

▼

投稿締切は

4月21日
火

広報担当者からのお知らせ！
写メってみんね。
３月のお題は「春の訪れ」でした

今月のお題

「初めてのこと」
　だいぶ暖かくなり春めいてきました。4月は新しいこと
の始まりの月！イベントでの一コマや、日常の出来事など
「初めてのこと」をお待ちしています。

▲２月22日、川内峠第３駐車場付近のあずまや周辺で、川内生産森林組合▲２月22日、川内峠第３駐車場付近のあずまや周辺で、川内生産森林組合
（川上義一会長）の役員８人が、観光客の増加と景観を良くすることを目的に、（川上義一会長）の役員８人が、観光客の増加と景観を良くすることを目的に、
桜（ソメイヨシノ）の苗木20本の植樹を行いました。桜（ソメイヨシノ）の苗木20本の植樹を行いました。

▲２月22日、川内峠第３駐車場付近のあずまや周辺で、川内生産森林組合
（川上義一会長）の役員８人が、観光客の増加と景観を良くすることを目的に、
桜（ソメイヨシノ）の苗木20本の植樹を行いました。ライオン広場

平成26年度

平戸市表彰式
　２月22日、平戸文化センターで行われた「平成26年度平戸
市表彰式」で、市民表彰、景観表彰、生涯学習まちづくり表彰、
教育委員会表彰、スポーツ表彰を受賞した皆さん。受賞おめで
とうございました。

教育委員会表彰・スポーツ表彰市民表彰・景観表彰・生涯学習まちづくり表彰

「まちのできごと」「表紙」

　広報「ひらど」が今月号より新しくなりました！

　合併後10周年を迎える今年度、10年ぶりに「表紙」と「まち

のできごと」をリニューアルしました！

　表紙はタイトルを「ひらがな」から「ローマ字」に変更し、ま

た、まちのできごとは日付を外に出し、タイトル・写真・文章

と縦にすることでより見やすく整理しました。

　これら以外もより見やすくなるように努めていきますので、

今後とも広報「ひらど」をよろしくお願いします。


